Lemken Pflugkorper CS40
VerschleiRteile im Nachbau

68



\ Streifen re. A CS40
1 Artikel-Nr.: NB3444048

Streifen li. A CS40

Artikel-Nr.: NB3444049

Streifen li. A CS40 12mm

Artikel-Nr.: NB3444049.12

1 ./

Streifen re. A CS40 12mm
1 \ Artikel-Nr.: NB34440048.12
1 \

.\\ Streifen re. B CS40

2 Artikel-Nr.: NB3444038
‘_,—#-"" Streifen li. B CS40

2 Artikel-Nr.: NB3444039
\ Streifen re. C CS40

3 \ Artikel-Nr.: NB3444028

/ Streifen li. C CS40
3 -

Artikel-Nr.: NB3444029

\Streifen re. D CS40
4

Artikel-Nr.: NB3444018

/’ Streifen li. D CS40
4

Artikel-Nr.: NB3444019

Streichblech Vorderteil re.
Artikel-Nr.: NB3451004.1

Streichblech Vorderteil re

Artikel-Nr.: NB3451004

69



Streichblech Vorderteil li.

Artikel-Nr.: NB3451005.1

NB3451005

Scharblatt re. (490mm )

Artikel-Nr.:

NB3352034

Scharblatt li. (490mm )

Y
A Streichblech Vorderteil Ii.
5 Artikel-Nr.:
-
Y

Artikel-Nr.:

NB3352035

Scharblatt re.12 mm (490mm )

6 Artikel-Nr.:

NB3352134

Scharblatt li. 12 mm (490mm)

6 Artikel-Nr.: NB3352135
Scharblatt re.

6 Artikel-Nr.: NB3352234
Scharblatt li.

6 Artikel-Nr.: NB3352235

Scharspitze beschichtet re. B2SP 11cm

7 Artikel-Nr.:

NB3364154

Scharspitze beschichtet re. B2SP 11cm
7 Artikel-Nr.: NB3364155

A Anlagenkeil re.
8 Artikel-Nr.:

NB3401900

Anlagenkeil Ii.
8 Artikel-Nr.: NB3401901

70



Anlage hoch

9 Artikel-Nr.: NB3411460

’ Anlage

10 Artikel-Nr.: NB3411504
Anlageschoner

11 Artikel-Nr.: NB3401490
Anlagesech re.

12 Artikel-Nr.: NB3492890
Anlagesech Ii.

12 Artikel-Nr.: NB3492891

. Einlegestreichblech re.

)

-

Artikel-Nr.: NB3470860

-k

Einlegestreichblech lIi.

Artikel-Nr.: NB3470861

Y
w

Vorschéler-Streichblech re.
Artikel-Nr.: NB3470600

Vorschaéler-Streichblech li.
Artikel-Nr.: NB3470601

-
AN

Vorschéalerschar S190 re.
Artikel-Nr.: NB3363720

-
(&)

Yy

71



Vorschéalerschar S190 Ii.

Artikel-Nr.: NB3363721

Vorschélerschar S 270 re.

Artikel-Nr.: NB3363710

15
16
16 .

Vorschéalerschar S 270 li.

Artikel-Nr.: NB3363711

y 4
==
L=
(L=

17 Schraube M 10x35 Artikel-Nr.: NB2654748.1
18 Schraube M 10x40 Artikel-Nr.: NB2654849.1
19 Schraube M 12x35 Artikel-Nr.: NB2654861.1
20 h Schraube M 12x50 Artikel-Nr.: NB2654689
21 Mutter M 10 Artikel-Nr.: NB2667253
22 Sechskantmutter M12 Artikel-Nr.: NB2667286

23

Scheibe D 11

Artikel-Nr.: NB2732048

72



